
平成２１年度 競技委員会 議事録    

開催月日  平成 21 年 10 月 4日(日) 

 

出 席 者    委員長 武野内 七郎 

委 員 飯山 仁  日下部 武一  石崎 真司  高橋 儀友  

木戸 外司  上本 正之  中田 勉  森 弥生 

       以上 9名出席（欠席 2名） 蔦澤理事長 塚田キャプテン同席 

事務局   立原 山崎  

 

１ BBS 書込みについて 

        ホームページ BBS 上で、競技委員会活動、そして競技委員へのクレームが発生する

現状の把握と意見交換を行い、その対策を速やかにとることにしました。 

（１）競技委員の言動、態度の件 

    アテストカード配布委員よりガムを噛みながら配布していたのは、事実であるこ

とを確認しました。アテスト会場で、上から目線と取られてもおかしくない大声

での呼出しや、自分では冗談のつもりで発した言葉が暴言を吐いたやり取りと誤

解を生む結果になったと思われます。書き込まれた○○氏だけではなく、競技委

員全員に言えることであると認識しました。 

    今後の対応方法は、プレイヤーはお客様であり、競技委員はクラブの代表である

ことを各自再認識し、今後は一般会員の手本になる言動や態度に改めることにし

ました。特に、大声で呼出しをすると誤解を招く恐れがあるので、確認等が必要

な場合には館内放送呼び出しをとることにしました。 

 （２）失格の件 

    ①生年月日を入賞時の順位決定に必要と認識し、生年月日の未記入で失格とした

のは事実ですが、意見交換を行い生年月日の未記入は失格に値しないと委員の

認識の統一で確認をしました。 

     なお、アテストカードへの生年月日は極力記入してもらうことにします。 

    ③過少申告による失格については、倶楽部選手権時に○○氏のマーカーである○

○氏が誤記に気がつきカードを持ち去った後、再提出を認めたことによるもの

です。今後の過少申告は失格として厳正に行うことで決定しました。 

（３）距離計測器の件 

    使用しても問題ないという意見もありましたが、プレイ進行等を考慮し競技委員

会としては公式競技での使用を認めないことで決定しました。 

     

２ 競技受付について 

（１） フロントでのスコアカード配布について 

競技会運営の効率化について意見交換を行い、ティーインググラウンドに 5 分前

到着の競技規則を含め、来年 4 月からの実施を目途にフロントでの配布等で検討

することにしました。 

なお、来年 3 月末までは現状通りスタートで競技委員が配布します。 



３ ローカルルールについて 

（１） 使用していないグリーンの件 

「使用していないグリーンに、球があったり、スタンスがかかる場合、ニヤレス

トポイントから１クラブレングスにドロップしなければならない。」として、ロー

カルルールに追記するとともにクラブハウス内に掲示することにしました。 

（２） 修理地の件 

芝の養生が必要な場合は青杭だけではなく、白線で囲いローカルルールを追記す

ることにしました。 

 

４ その他 

（１） 水曜杯・土曜杯の使用ティーの件 

男性は A クラス・Bクラスともに青ティー使用なのに、女性は A クラス白ティー・ 

B クラスは赤ティー使用なのは不公平という意見があり、協議の結果、A クラス・

B クラスとも男性は青ティー、女性は赤ティー使用で、本年 11月から実施するこ

とで決定しました。 

（２） ティーからフェアウェイ距離の件 

4 番ホール・16 番ホールがフェアウェイまでの距離が遠く、ドライバーでも届か

ない女性が多いという意見が多いこともあり、今後の課題としました。 

 

５ 本件に係る決議事項は、理事会に上程することで閉会しました。 

以 上 

 

                     記録 競技委員会委員長 武野内 七郎 


